



Посол Сирийской Арабской Республики в России Риад Хаддад поблагодарил Духовное управление мусульман города Москвы и лично Альбира Крганова за поддержку и оказание гуманитарной помощи населению.

«Хочу выразить огромную благодарность за гуманитарную помощь, которая была оказана народу Сирии Духовным управлением мусульман города Москвы и лично Альбиром Кргановым. Ваша помощь и поддержка неоценима в эти самые трудные моменты нашей борьбы с терроризмом.

Передаю Вам от имени всех сирийцев большое спасибо за отзывчивость, гуманизм, сострадание которыми всегда отличался народ России.

Мы искренне благодарны вам за то, что вы с нами в эти трудные для Сирии дни и никогда не забудем помощь братской России оказанную нашему народу, женщинам, и детям, мусульманам и христианам, всем без исключения.

Оперативно направленные Вами 60 тонн муки помогут нашему населению легче переносить все тяготы ведущейся против Сирии террористической войны.

Еще раз сердечно благодарю и хочу пожелать вашей организации успехов и благополучия».

Напомним, что накануне Духовное управление мусульман г.Москвы и Центрального

региона “Московский Муфтият” направил около 60 тонн муки в качестве гуманитарной помощи гражданскому населению Сирии.

“Благодаря помощи министерства обороны нам удалось отправить этот важный груз, собранный верующими для поддержки мирных жителей Сирийской Республики”, – заявил в понедельник член ОП РФ, муфтий Москвы, Центрального региона и Чувашии Альбир Крганов.

По его словам, важно, чтобы сирийцы не просто получили адресную помощь, “но и почувствовали наше единство, искреннее желание поддержки и участия в их судьбе в непростое время”.

Муфтий уточнил, что груз был отправлен с помощью двух бортов Минобороны РФ с подмосковного аэродрома “Чкаловский”.

“В настоящее время гуманитарный груз уже успешно достиг территории Сирийской Республики”, – добавил он.

А.Крганов сообщил, что муфтият продолжит мониторинг ситуации и “посильную гуманитарную поддержку территории”.